



Siedlce, dnia 23 września 2016 r.

INSPEKCJA WETERYNARYJNA
MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI
LEKARZ WETERYNARII
Beata Anna Tomanek

Wykonawcy
wszyscy

Nasz znak: WIW-AD.272.68.2016 BK

Dot. sprawy nr:

pismo z dnia:

Wyjaśnienie treści oraz zmiana treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późniejszymi zmianami) Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedzi na zadane pytania Wykonawców dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy WIW-AD.272.68.2016 na dostawę buforów i wzorców pH dla Zakładu Higieny Weterynaryjnej w Warszawie.

Pytanie 1: Dot. Poz. Nr 11, 12

Szanowni Państwo!

Proszę o informacje, czy nastąpiła pomyłka w podaniu temperatury (20st.C) dla pH 4,01 oraz pH 7,00? Dla tych wartości temperatura wynosi 25st.C.

Odpowiedź:

1. Zamawiający informuje, że zapis w poz. 11, kolumnie „Opis – Parametry techniczne” SIWZ powinien brzmieć: Roztwór o wartości pH: $4,01 \pm 0,02$ (w 25°C), do jednorazowego użytku. Dane fizykochemiczne; forma: ciecz, zapach: bez zapachu. Stosowna zmiana zostanie zamieszczona w treści SIWZ.



2. Zamawiający informuje, że zapis w poz. 12, kolumnie „Opis – Parametry techniczne” SIWZ powinien brzmieć: Roztwór o wartości pH: $7,00 \pm 0,02$ (w 25°C), do jednorazowego użytku. Dane fizykochemiczne: forma: ciecz, zapach: bez zapachu. Stosowna zmiana zostanie zamieszczona w treści SIWZ.

Pytanie 2:

Czy zamawiający dopuszcza w pozycji nr 8 papierki wskaźnikowe zakres pH 0-14 na rolce.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga składania ofert na produkty zgodne z opisem zawartym w Rozdziale XVII SIWZ – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia.

Pytanie 3:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o udzielenie nam wyjaśnień w sprawie ww. postępowania o zamówienie publiczne:

1. Z naszego rozeznania produkty (poz. 11,12) o podanej specyfikacji nie są dostępne na rynku. Prosimy o wyjaśnienie czy nie nastąpiła omyłka pisarska i zamawiający miał na myśli produkty o specyfikacji:
Pozycja 11: Roztwór o wartości pH: $4,01 \pm 0,05$ (25°C) , do jednorazowego użytku. Dane fizykochemiczne: forma: ciecz, zapach: bez zapachu.
Pozycja 12: Roztwór o wartości pH: $7,00 \pm 0,05$ (25°C) , do jednorazowego użytku. Dane fizykochemiczne: forma: ciecz, zapach: bez zapachu.

Odpowiedź:

1. Zamawiający informuje, że zapis w poz. 11 kolumnie „Opis – Parametry techniczne” SIWZ powinien brzmieć: Roztwór o wartości pH: $4,01 \pm 0,02$ (w 25°C), do jednorazowego użytku. Dane fizykochemiczne; forma: ciecz, zapach: bez zapachu. Stosowna zmiana zostanie zamieszczona w treści SIWZ.
2. Zamawiający informuje, że zapis w poz. 12 kolumnie „Opis – Parametry techniczne” SIWZ powinien brzmieć: Roztwór o wartości pH: $7,00 \pm 0,02$ (w 25°C), do jednorazowego użytku. Dane fizykochemiczne; forma: ciecz, zapach: bez zapachu. Stosowna zmiana zostanie zamieszczona w treści SIWZ.



Pytanie 4:

Czy zamawiający dla pozycji 1, 2, 3 wzorce pehametryczne produkcji firmy Labstand?

Czy zamawiający dopuszcza dla pozycji 4, 5, 6 r-ry robocze bufory produkcji Chempur czy firmy Hamilton a firmy Chempur nie dopuszcza ?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga składania ofert na produkty zgodne z opisem zawartym w Rozdziale XVII SIWZ – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia.

W związku z powyższym, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późniejszymi zmianami) Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach zawiadamia, iż dokonał zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Zmiana polega na zmianie opisu przedmiotu zamówienia Rozdział XVII SIWZ – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia kolumna „Opis – parametry techniczne”:

- 1) punkt 11 z: „Roztwór o wartości pH: **4,01 ± 0,05 (20°C)**, do jednorazowego użytku. Dane fizykochemiczne: forma: ciecz, zapach: bez zapachu” na: „Roztwór o wartości pH: **4,01 ± 0,02 (w 25°C)**, do jednorazowego użytku. Dane fizykochemiczne: forma: ciecz, zapach: bez zapachu”.
- 2) punkt 12 z: „Roztwór o wartości pH: **7,00 ± 0,05 (20°C)**, do jednorazowego użytku. Dane fizykochemiczne; forma: ciecz, zapach: bez zapachu” na: „Roztwór o wartości pH: **7,00 ± 0,02 (w 25°C)**, do jednorazowego użytku. Dane fizykochemiczne: forma: ciecz, zapach: bez zapachu”

Wobec powyższego zgodnie z postanowieniami art. 38 ust. 6 ustawy Prawo zamówień Publicznych, Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 28 września 2016 roku do godziny 9:30. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 28 września 2016 roku o godzinie 10:00.

